# Janinchig

#### 22 Ayuntamiento de Mexicali, Baja California COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS Licitación Pública Internacional Abierta No. LA-802002998-E2-2019

"Adquisición de Uniformes para la Dirección de Seguridad Pública Municipal de Mexicali, Baja California"

#### JUNTA DE ACLARACIONES

En la Ciudad de Mexicali, Baja California, siendo las 13:00 horas del día 31 de mayo de 2019, se reunieron en la Sala de Juntas del Departamento de Recursos Materiales sita en el primer piso del edificio del Ayuntamiento de Mexicali en el Centro Cívico de esta Ciudad, los integrantes del "Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios" del 22 Ayuntamiento de Mexicali, Baja California, con la finalidad de llevar a cabo el Acto de Junta de Aclaraciones correspondiente a la Licitación Pública Internacional Abierta No. LA-802002998-E2-2019, referente a la "Adquisición de Uniformes para la Dirección de Seguridad Pública Municipal de Mexicali, Baja California".

La C. ESTELA MARTÍNEZ CHÁVEZ, Encargada de Despacho de la Coordinación Administrativa de la Oficialía Mayor en suplencia de OSCAR ORTEGA VÉLEZ, Oficial Mayor del 22 Ayuntamiento de Mexicali, y Presidente del "COMITÉ DE ADQUISICIONES", lo que se acredita con el oficio de fecha 02 de abril de 2019, que se anexa en copia a la presente acta, da la bienvenida procediendo a pasar la lista de asistencia que tuvieron bien a firmar los presentes, informando que se encuentran la mayoría de los miembros del Comité de Adquisiciones, en la persona de sus titulares o sus respectivos suplentes, de quienes se ha obtenido el oficio de designación respectivo que se anexa al expediente de la presente Licitación, por lo que existiendo Quórum Legal, los acuerdos que aquí se tomen serán válidos y legales, de conformidad con el punto 7.1 de la convocatoria de licitación y con fundamento en el artículo 33 y 33 bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y 45 y 46 de su Reglamento.

Así mismo, se procedió a comunicar a los presentes que se emitió la Convocatoria No. LA-802002998-E2-2019, publicada en el Diario Oficial de la Federación, en el portal del Ayuntamiento de Mexicali, Baja California, www.mexicali.gob.mx y en COMPRANET, en la dirección hhtps://compranet.funcionpublica.gob.mx el día 28 de mayo de 2019, mostrando interés 2 (dos) posibles licitantes mismos que son los siguientes: Proveedora Baja de Equipos y Textiles, S. de R.L. de C.V y Promociones LACER, S.A. de C.V., así mismo, se indica que en fecha 30 de mayo del presente a las 10:00 horas venció el plazo para la recepción de cuestionarios con relación a las dudas que pudieran surgir respecto a las bases de convocatoria de licitación, habiéndose recibido 1 (un) cuestionario, conteniendo preguntas técnicas y/o administrativas sobre las bases de licitación por parte de la empresa Promociones LACER, S.A. de C.V.

A continuación, se procede a dar lectura al cuestionario recibido en tiempo y forma, así mismo se informa que en caso de formular preguntas, estas deberán ser en relación a las respuestas emitidas de los cuestionarios recibidos en tiempo y forma, de conformidad con el articulo 45 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público.

No habiendo ningún otro asunto que tratar y a fin de que surtan los efectos legales que le son inherentes, a continuación, firmaron de conformidad el presente documento las personas que intervinieron en este acto siendo las 13:09 del día en que se actúa.

9.



"Adquisición de Uniformes para la Dirección de Seguridad Pública Municipal de Mexicali, Baja California"

COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DEL AYUNTAMIENTO DE MEXICALI, BAJA CALIFORNIA

"EL PRESIDENTE"

ESTELA MARTINEZ CHÁVEZ

En representación del Oficial Mayor del 22 Ayuntamiento de Mexicali, B.C.

"VOCAL"

"VOCAL

CALOS JESÚS COTA LÓPEZ

En Representación del Tesorero Municipal del 22 Ayuntamiento de Mexicali, B.C.

"VOCAL"

ADRIANA NÁJERA MONTOYA

Regidor Coordinador de la Comisión de Administración Pública del 22 Ayuntamiento de Mexicali, B.C.

"SECRETARIO TÉCNICO"

NATALIA MARGARITA FIGUEROA GONZÁLEZ

Regidor Coordinador de la Comisión de Hacienda del 22 Ayuntamiento de Mexicali, B.C.

"VOCAL"
ORGANO SOLICITANTE

ALINA MARGOT MARTÍNEZ RAMÍREZ

Jefe del Departamento de Recursos Materiales de Oficialía Mayor del 22 Ayuntamiento de Mexicali, B.C.

"INVITADO"

MARIO MARTÍN AMEZCUA GUERRERO

En representación de la Dirección de Seguridad Pública del 22 Ayuntamiento de Mexicali, B.C

"INVITADO"

FERNANDO CERVANTES AREVALO

En Representación del Síndico Procurador del 22 Ayuntamiento de Mexicali. B.C.

JAZMÍN CHIG CORRALES

En Representacion de la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de Mexicali, Baja California.

"INVITADO"

MARCO FLAVIO ACEVES URZÚA

Vicepresidente y Testigo Social de la Cámara Nacional de la Industria de la Transformación de Mexicali, Baja California

\*

"Adquisición de Uniformes para la Dirección de Seguridad Pública Municipal de Mexicali, Baja California"

### LICITANTES

Empresa: Provectora Baja de Equipos	4 textiles Sch Place
Representante: Diana Liceaga MtZ.	Firma
Empresa:	u
Representante:	Firma

1

9.

"Adquisición de Uniformes para la Dirección de Seguridad Pública Municipal de Mexicali, Baja California"

# **ANEXO 1**

Lectura de la respuesta al cuestionario recibido en tiempo y forma de acuerdo a los puntos 6 y 7 de las bases de la presente Licitación Pública Internacional Abierta No. LA-802002998-E2-2019 respecto a la Adquisición de Uniformes para la Dirección de Seguridad Pública Municipal de Mexicali, Baja California.

## RECEPCIÓN DE CUESTIONARIOS EN TIEMPO Y FORMA

EMPRESA: PROMOCIONES LACER, S.A. DE C.V.

PREGUNTA NO. 1- EN PUNTO 9 INCISO J), MENCIONA: "...Comprobante para acreditar su Residencia, Inscripción Fiscal y Constitución de la empresa: Deberá presentar escrito suscrito por el representante legal en el cual señale claramente el nombre del responsable, dirección y teléfono de su oficina matriz y/o sucursales, establecidas en el municipio de Mexicali, B. ...".

SOLICITAMOS AMABLEMENTE QUE ESTE PUNTO SEA RECONSIDERADO YA QUE PARA NUESTRO CASO NO SE TIENE DIRECCION EN ESTA CIUDAD DE MEXICALI MAS SI EN OTRAS ENTIDADES ESTATALES, LO CUAL LIMITARÍA NUESTRA PARTICIPACION EN EL PRESENTE EVENTO.

RESPUESTA: Se acepta su propuesta, para la presente licitación, no se requiere contar con oficina matriz y/o sucursales, establecidas en el municipio de Mexicali, B.C., sin embargo, deberán cumplir con los demás requisitos mencionados en el inciso J) del punto 9 de las Bases de Licitación.









"Adquisición de Uniformes para la Dirección de Seguridad Pública Municipal de Mexicali, Baja California"

# ANEXO 2













OFICIALIA MAYOR OFICINA TITULAR OM-362/2019

Mexicali, Baja California, a 02 de abril de 2019.

ESTELA MARTÍNEZ CHÁVEZ PRESENTE.-

Con fundamento en el artículo 22 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, artículo 19 y 20 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y el artículo 11 del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios para el Gobierno Municipal de Mexicali; Baja California; mediante el presente tengo a bien autorizar a usted para que en mi nombre y representación, presida el Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Ayuntamiento de Mexicali, con las facultades inherentes a dicho cargo a partir de la fecha y hasta el término del 22 Ayuntamiento de Mexicali, lo anterior tomando en cuenta que es una facultad y no se contrapone con la naturaleza de lo establecido.

Sin otro particular por el momento, se despide.

ATENTAMENTE

AYUNTAMIENTO DE MEXICALI

0.5 ABR. 2919

DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIACE

OSCAR ORTEGA VÉLEZ OFICIAL MAYOR DEL 22

UNTAMIENTO DE MEXICALI

H. AYUNTAMIENTO DE MEXICALI DEICIALIA MAYOR

APR 02 2019

c.c.p.- Archivo OOV/Idnj

> Galzada Independenda (1998) Gentro Giylco Mexicall (8G México (६२२२) 000), Teléfono ((686) 558 (1600) - अग्रम्मार्कार della gobonx